

2019年

3月13日

星期三

农历己亥年二月初七

第47期

中共涟水县委员会主办  
涟水县新闻中心承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO



醉美五岛湖 微信公众号



天南地北涟水人 微信公众号

涟水新闻网: <http://www.lsxxw.net.cn>

## 又是一年芳草绿 扮靓大地正当时 县领导与干部群众一起义务植树

**本报讯** 春风起，芳草绿。3月12日，在全国第41个植树节到来之际，县委书记王向红，县委副书记、县长时勇，县人大常委会主任别纯海，县政协主席顾祥悦等县四套班子领导，与广大干部群众、驻涟部队官兵及学生志愿者们一起于当天上午来到滨河新城植树点参加义务植树活动，用实际行动践行“绿水青山就是金山银山”理念，为建设美丽涟水播种绿色。

伴着和煦的春风，踩着松软的春泥。在滨河新城植树点，王向红、时勇等县领导一下车，便大步走向义务植树地点，拿起铁锹，奋力铲土。大家三五人一组，齐心协力，挖坑、扶苗、培土、踩实、浇水，每道工序都做得仔细认真、一丝不苟，一棵棵小树苗随之挺立于土坡之上。“我们一起栽棵大的。”在一棵银杏树前，王向红与大家一起合力植树，“一、二、三，好，好。”围绕树木的形态特征、生长环境、分布范围、栽培技术、主要价值等等，王向红一边劳动，一边同身旁的绿化工作人员聊天。绿化工作人员一边介绍植树情况，一边讲解植树的技术要领。王向红认真听取情况介绍和技术讲解，对绿化工作人员的辛勤劳动表示感谢，称赞他们专注于每一个细节的令人敬佩的专业精神，同时叮嘱他们要把好植树质量关，管护好新植树苗，千方百计提高成活率。

一棵、两棵、三棵……王向红接连栽下8棵树，她不时与有关部门负责人交流，了解我县植树造林工作进展情况。她说，植树绿化是一项功在当代、利在千秋，造福子孙后代的大事、好事，绿色生态是我县最大优势和最宝贵的财富，绿化



图为县委书记王向红，县委副书记、县长时勇在滨河新城参加义务植树活动。 (刘锦国 龚连斌 摄)

多了，涟水的生态环境就会得到明显改善，空气质量就会越来越好，全县人民就能呼吸更加清新的空气。她指出，当前正是开展植树造林的大好时节，开展全民义务植树活动，是改善环境质量、建设生态文明的重要举措，要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念，坚持生态优先、绿色发展，抓住当前有利时节，动员全县广大群众积极参与植树造林。同时，要进一步健全工作机制，提高造林质量，确保高成活率。

一棵、两棵、三棵……王向红接着栽下8棵树，她不时与有关部门负责人交流，了解我县植树造林工作进展情况。她说，植树绿化是一项功在当代、利在千秋，造福子孙后代的大事、好事，绿色生态是我县最大优势和最宝贵的财富，绿化

栽植一棵，成活一棵，栽植一片，美化一片，紧紧围绕美丽涟水建设，坚持整体绿化与彩色化、珍贵化、效益化有机结合，创新工作机制，落实各项举措，不断满足广大群众对美好生态环境的需要。

经过紧张劳作，县领导新植了银杏树、榉树、香樟树等多种树木，株株新绿舒展，将植树点点缀得春意盎然。据了解，今年我县规划成片造林1万亩，完成珍贵用材树种成片造林0.4万亩，培育珍贵

用材树种60万株，新建、更新及完善农田林网控制面积2万亩，完成四旁植树100万株，完成绿美村庄示范村8个、“三化”示范村4个，建成“三化”示范片4个、“三化”示范单位30个，完成森林抚育面积1.2万亩，完成全民义务植树20万株，严格林木林地资源保护管理，确保5.36万亩省级生态公益林面积稳定。推进湿地修复和湿地保护区建设，确保自然湿地保护率达到50%以上。(潘曼)

## 我县138辆危货运输车装上安全神器

**本报讯** 随着物流运输行业竞争日益激烈，效率和安全问题变得愈加突出。不同于普通车辆运输，对危化品车的安全要求更高，近期我县已有138辆危化品运输车辆装上安全神器——“主动安全智能防控系统”，驾驶员如有违法违规行为，智能防控系统将立即报警。

目前，我县共有危险物品运输企业4家，拥有道路运输车155辆。疲劳驾驶、闯红灯和违章停车是危货运输车辆违法违规最易出

现的三种现象。如果能在第一时间发现并予以纠正，可在很大程度上杜绝隐患。以前安装的卫星定位系统等，仅对道路运输车辆的位置、速度等基础数据进行采集，无法掌握驾驶员的行为情况。通过安装主动安全智能防控系统，车辆启动后，疲劳驾驶监视系统通过人脸图像分析引擎，对驾驶者的眼睛、嘴唇和面部肌肉进行综合评估，随时发出疲劳预警提醒。

“这套疲劳预警系统即使戴着眼镜和墨镜，不管是早上还是夜间

驾驶时，都能检测出困倦。”涟水豪威危险品运输公司负责人介绍，随着车辆速度的加快，报警灵敏度也会越高，从而尽可能地降低疲劳驾驶带来的危险性。此外，该系统还对前向碰撞、车距过近、车道偏离、超速、驾驶员抽烟、打瞌睡等都有预警干预措施。

县交通运输局负责人表示，近年来全县客货运输安全生产平稳，尤其是危货运输没有发生重大责任事故，这与各类运输企业严格落实安全主体责任，想方设法加强运输

安全是分不开的。目前“两客”和危货运输企业大部分车辆已安装科技“神器”，保障运输安全。下一步将采取更有效措施，推动剩余危货运输车辆加快完成主动安全智能防控系统安装，同时督导各类运输企业建立完善车辆、货物、驾驶员、运输线路等安全管理预案和制度，进一步降低运输过程中各环节的风险指数，确保全县客货运输生产持续稳定向好，为推进交通强县建设提供有力保障。

(刘忠成 别大海 李炜)

## 县行政审批局着力提升服务效能

**本报讯** 今年，县行政审批局不断优化服务效能，完善管理制度，简化办事程序，提高办事效率。

强化制度建设。从严落实行政审批局考核工作办法及考勤制度，实行月评比、季评比、半年评比、年度评比，督查科不定时对窗口工作人员进行督查，对不遵守工作管理

制度的现象，及时指出，督促整改，实行管理考核扣分制，不定期开展“党员示范岗”“红旗窗口”评比活动，通过对各窗口工作人员日常考核情况进行综合评定，考评结果在《涟水日报》及政务服务大厅门口向社会公示。

优化服务管理。从优化办事程

序、提高办事效率入手，不断提高办事群众满意度。各服务窗口定岗定员，并实行AB岗制度，利用各办事窗口显示屏公布办事指南、办事内容、办事程序等，进一步规范办事程序，推行首问责任制，群众来办事，做到谁接待、谁负责、谁处理，保证来件有人办；制定限时办

结制度，在规定时间内办理的及时办理，不能办理的及时告知；实行一次性告知制度，对来办事的群众需提供的办事材料必须一次性讲明白，让办事群众不跑冤枉路，让广大人民群众真正感受到便民、惠民、高效、快捷。

(王娇 严静 徐婷婷 徐翠云)

## 县领导督查推进县城区征地拆迁扫尾工作

**本报讯** 3月12日，县委副书记、县长时勇率领县住建局、县征收办、涟城街道、安东控股等单位负责人，督查推进县城区征地拆迁扫尾工作。县委常委、常务副县长洪然，县委常委、县经济开发区党工委书记吴从荣参加督查。

时勇一行先后实地查看了涟水湖备用水源地、清涟大道东段、满庭芳园项目、金地国际项目、红日东路棚户区改造项目等地。在涟水湖备用水源地，时勇详细了解房屋征收动迁扫尾进展情况以及存在的突出问题。时勇指出，要全力抓好违建房屋征收拆迁工作，充分发挥工作的积极性、主动性，积极寻求更加有效的工作方法，更快更好地找到解决问题的办法。要坚持依法拆迁，做到公平、公正。对拆迁户反映的合理诉求，要及时解决到位，用真情感动拆迁户，确保征地拆迁扫尾工作圆满完成。

在清涟大道东段征迁现场，时勇听取相关负责人对近期征地拆迁工作推进情况的汇报，共同梳理工作过程中存在的问题与困难，探讨解决问题的对策与方案。时勇要求，各相关部门要严格把握政策，依法合规，集中精力

开展好各地块征迁扫尾工作，做到政策不松、力度不减，按照年初确定的各项目标任务平稳有序地推进各地块征拆工作。要进一步完善规划、细化方案设计，解决突出问题，推动项目早落地早建设。

在满庭芳园、金地国际、红日东路棚户区改造等项目征迁现场，时勇指出，征收拆迁扫尾工作能否按期完成，直接关系到我县城建项目能否有序推进、重大项目能否顺利落地，县征收办和各责任单位必须把征收拆迁扫尾工作摆到重要位置，作为当前的一项关键任务，精心组织、上足力量、有序推进。

督查中，时勇强调，各有关单位要深入群众，宣传政策，加强沟通，从细处着手，化解矛盾，争取群众理解，实现规范拆迁。对于住房困难户、病灾户、特困户等社会弱势群体，要尽可能照顾他们的合法利益和合理要求，对可能出现的困难和问题，要有充分的估计和预案。同时，要加大拆迁力度，街道、社区干部要进一步努力，力争在规定时限完成片区拆迁扫尾工作。加强资金统筹，合理使用征地拆迁项目资金，充分发挥资金的最大效益。(朱惠莉)

## 社会主义核心价值观

富强 民主 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 县供电公司多项举措抓廉政

**本报讯** 3月7日，县供电公司组织员工签订《廉政风险防控责任书》，进一步完善层层抓落实的党风廉政建设责任制。进一步落实廉政风险防控机制，推动反腐倡廉工作不断向纵深发展。

县供电公司切实加强纪律教育，不断提升党风廉政工作的针对性和时效性，引导员工增强纪律规矩意识，开展党风廉政主题月系列活动。活动以学习、培训和知识竞赛等形式为主，组织全体员工学习党风廉政建设和反腐败相关文件要求和规章制度。

度，通过签订部门责任状和个人责任书，层层落实党风廉政责任，确保廉洁干事；组织公司领导、中层管理、重点岗位等人员参观廉政教育基地，筑牢廉政思想防线；邀请专家学者举办廉政专题讲座，对当前职务犯罪的特点及其预防等内容进行授课，提醒员工对当前职务犯罪特点、警示等要知敬畏、守底线、学好法；开展党风廉政知识竞赛，促进员工学党规、知廉洁。同时，公司纪检部门对苗头性、倾向性问题，早提醒、早纠正，及时将其遏制在萌芽状态。(丰其生)

## 县委党校：“微讲堂”讲出微心声

**本报讯** 3月11日下午，县委党校“微讲堂”开讲。党校教师梁晓丹以“读《我为什么加入中国共产党》有感”为题，与大家共同分享作者在选择信仰过程中的心路历程，带领大家一起深刻体会坚守初心的幸福与快乐。

据了解，2019年，为更好适应党

校干部教育培训工作新要求，切实提升教工在学、感、悟、宣、讲、做等方面能力，县委党校开设“微讲堂”，组织教工利用理论微宣、政策解读、心得体会交流等形式，讲出小知识、小道理、小故事、小感悟，形成相互促进、相互理解、相互信任、相互支持的良好工作氛围。(梁晓丹 乔湘清)

今 日 导 读

侯健：中国的骨髓瘤先生

我县涟东灌区2019年度节水改造工程启动

>>详见2版

植树造林 绿化安东大地 栽花种草 点缀美丽涟水